

# **News Release**

2025年1月8日

報道関係者各位

マニュライフ生命保険株式会社

# マニュライフ生命、寄付を通じて 子どもたちのウェルビーイングを支援

マニュライフ生命保険株式会社(取締役代表執行役社長兼 CEO:ブノワ・メスレ、本社:東京都新宿区、以下「マニュライフ生命」)は、マニュライフが取り組む社会貢献活動「インパクト・アジェンダ」の一環として、当社のウォーキングアプリ「Manulife WALK (マニュライフ ウォーク)」の寄付プログラムにより、認定 NPO 法人横浜こどもホスピスプロジェクト(代表理事: 田川 尚登、神奈川県横浜市)および認定 NPO 法人ブリッジフォースマイル (理事長:林 恵子、東京都港区)に、合計 254 万 1 千円の寄付金を贈呈しました。

「Manulife WALK」は、当社が開発したスマートフォン用の無料のウォーキングアプリで、ウォーキングを楽しく続けやすくすることで健康増進をサポートすると同時に、アプリのユーザーの皆さまから集まった歩数を所定の金額に換算して寄付をするプログラムを備えています。この活動は、マニュライフ生命の社会貢献活動の核となる「インパクト・アジェンダ」の柱の一つである「持続的な心身の健康の増進」に沿ったものです。2024年は、2023年11月~2024年11月の期間の寄付数を集計し、子どもたちの心身の成長の支援する目的で寄付を行いました。

## ■ 子どもたちのウェルビーイングを支援する2つのNPO法人のプロジェクトに寄付

2024 年度の寄付金は、病気を抱える子どもたちが療養中でも家族や友達と、学びや遊びを通じて交流する機会を創出できるよう、認定 NPO 法人横浜こどもホスピスプロジェクトでの絵本やおもちゃの購入、また、養護施設にいる子どもたちが心身ともに健康な生活を送れるよう、認定 NPO 法人ブリッジフォースマイルでの養護施設を退所する子どもたちの巣立ち支援などに係る費用として活用されます。



横浜こどもホスピスポロジェクト



ブリッジフォースマイル

# ■ マニュライフが取り組む「インパクト・アジェンダ(Impact Agenda)」

マニュライフ生命は、お客さまとそのご家族が将来の経済的な安心を得るために、正確な情報に基づいた確かな選択を行うことを支援するとともに、「持続的な心身の健康の増進」「インクルーシブなビジネスチャンスの促進」「持続可能な未来への加速」の3つを柱とした「インパクト・アジェンダ」を通じて、社会や環境にポジティブで持続可能な影響を与えることを目指しています。Manulife WALKを使った活動は国連の持続可能な開発目標(SDGs: Sustainable Development Goals)のひとつである「あらゆる年齢のすべての人々の健康的な生活を確保し、福祉を推進する」にもつながっています。

マニュライフ生命保険は今後もこうした取り組みを通じて、社会によりよいインパクトを与える企業を目指します。マニュライフ生命の社会貢献活動については、公式ウェブサイトをご覧ください。https://www.manulife.co.jp/ja/individual/about/company/sustainability/impact-agenda.html

# ウォーキングアプリ「Manulife WALK (マニュライフ ウォーク)」

ユーザーが寄付プログラムに参加し、50万歩を達成すると1回、80万歩で2回、3回目以降は100万歩ごとに1回寄付することができます。また、当社は本アプリを利用し、社員の歩いた歩数を義援金として寄付するプログラムを実施するなど、社員の健康促進および社会貢献を促す活動も展開しています。

https://www.manulife.co.jp/ja/individual/about/insight/manulifewalk.html

## 認定 NPO 法人 横浜こどもホスピスプロジェクトについて

自宅と病院以外の居場所として、小児緩和ケアの提供を目的とした在宅支援施設こどもホスピスを運営する認定 NPO 法人です。生命を脅かす病気の子どもと家族のニーズに応じたホスピスケアを提供し、地域コミュニティに理解を広めていくよう努めています。

https://childrenshospice.yokohama/index.html

#### 認定 NPO 法人ブリッジフォースマイルについて

認定 NPO 法人ブリッジフォースマイルは 2004 年の設立以来、児童養護施設や里親家庭で暮らす子どもたちが自立の際に直面する課題を乗り越えるために、一人暮らし準備セミナーや生活必需品の寄付仲介、就労体験プログラム、進学者向け奨学金プログラム、施設などから巣立った後もつながり続けるための居場所運営など、さまざまな支援を行っています。

https://www.b4s.jp/

#### マニュライフ生命について

マニュライフ生命は、カナダを本拠とする大手金融サービスグループ、マニュライフ・ファイナンシャル・コーポレーション(マニュライフ)のグループ企業です。お客さまがより簡単に最適な保障を選択し、より良い毎日を送るためのお手伝いをします。当社に関する情報は、公式ウェブサイト(<a href="https://www.manulife.co.jp">https://www.manulife.co.jp</a>)、およびLinkedIn アカウント(<a href="https://www.linkedin.com/company/manulife-japan/)をご覧ください。

マニュライフ生命は今年、「トップ・エンプロイヤー・ジャパン 2024」に認定され、日本で「優れた雇用主」として認定された 14 社のうちの 1 社です。

